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SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 

A REPÜLÉSHEZ KAPCSOLÓDÓ KUTATÁS-FEJLESZTÉSI KÖZPONTTÁ VÁLHAT AZ NKE 

 

 

A repüléshez kapcsolódó kutatás-fejlesztési központtá válhat a Nemzeti Közszolgálati Egyetem 

Hadtudományi és Honvédtisztképző Karának Katonai Repülő Intézete. Ezt várja a NKE attól a 

Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Programtól, amelynek megvalósítása október 3-án indult. 

 

A GINOP-2.3.2-15-2016-00007 A légiközlekedés-biztonsághoz kapcsolódó interdiszciplináris tudományos 

potenciál növelése és integrálása a nemzetközi kutatás-fejlesztési hálózatba a Nemzeti Közszolgálati 

Egyetemen című projekt célja, hogy hazánkban megteremtse a feltételét a repüléstudományhoz kapcsolódó 

komplex nemzetközi kutatásoknak és tudományos eredményeket, produktumokat mutasson fel. 

Magyarországon ezen a területen ilyen sokrétű megközelítésben még nem alakultak ki kutatócsoportok, a 

területet érintő fejlesztések is csupán szűk szegmensekben valósulnak meg. A 755 millió forint 

összköltségvetésű projekt három kutatási területre fókuszál. Az AVIATION_FUEL alprojekt keretében az 

egyes alternatív tüzelőanyag fajták repülésben való alkalmazhatóságának elemzésével, azok alkalmazási 

feltételeinek minél szélesebb körű feltárásával foglalkoznak a szakértők. Az AVIATION_HUMAN területen a 

repülés emberi tényezőit vizsgálja. A kutatás a pilóták mellett az egyre népszerűbb pilótanélküli légijárművek 

(UAV) alkalmazóira is kiterjed. A szakértők az UAS_ENVIRON témakörben az UAV-k felhasználását 

biztonságossá, rugalmassá és így sok területen alkalmazhatóvá tévő repüléstámogató rendszer modelljét 

dolgozzák ki, és készítik el. A 2020 őszéig tartó projekt keretében többek között elkészül egy időjárás-

felderítő UAV prototípus is, valamint a program népszerűsítése és a repülésbiztonsági tudatosság növelése 

érdekében egy országos, középiskolások részvételével megvalósuló UAV versenyre is sor kerül. A program 

megvalósításában az NKE kutatóin kívül több mint 30 más felsőoktatási- és kutatóintézet kutató-fejlesztője 

vesz részt, de a hazai repülőipar területén tevékenykedő KKV-k külső szakértői, valamint fiatal kutatók, 

doktoranduszok és egyetemi hallgatók is a csatlakozhatnak a projekthez. 


